

ВРЕМЯ, ПРОВЕДЕННОЕ С ПОЛЬЗОЙ

Традиционная Неделя биологического факультета в этом году стартовала 20 февраля. Для студентов, преподавателей и гостей факультета была предусмотрена насыщенная программа.

Открыл неделю День кафедр географии и ботаники, в рамках которого прошли видеолекция «Удивительный мир растений», экскурсия по научно-исследовательской лаборатории ПЦР-анализа и олимпиада по физической и социально-экономической географии. Кроме этого, студенты могли принять участие в интеллектуальной игре «Географический калейдоскоп» и совершить небольшое заочное путешествие во время встречи с иностранными студентами.

Вторник на биологическом факультете был посвящен кафедре химии и кафедре анатомии и физиологии. На базе последней состоялось методическое объединение учителей медицинской подготовки из учреждений образования Первомайского района нашего города, во время которого были рассмотрены вопросы сотрудничества по внедрению образовательных ресурсов и материально-технической базы нашего университета в учебный процесс витебских школ.

Ответственный за работу с абитуриентами на БФ Александр Николаевич Дударев рассказал об истории факультета, его сегодняшних успехах и достижениях, специализациях и особенностях

обучения. Затем гости посетили зоологический музей и познакомились с биоразнообразием Белорусского Поозерья. Запомнился всем и мастер-класс «Обучение оказанию первой помощи при заболеваниях эндокринной системы» для учителей медицинской подготовки и студентов-биологов. Кандидат медицинских наук, доцент кафедры анатомии и физиологии Марьяна Нурмухамедовна Нурбаева рассказала о том, что эндокринная система человека регулирует такие ключевые показатели жизнедеятельности, как пульс, артериальное давление, температура тела, дыхательный ритм. Именно от работы эндокринной системы зависят физическое и психическое самочувствие человека, продолжительность его жизни, качество и длительность сна, работоспособность, настроение, репродуктивная функция и многое другое.

Среда была посвящена кафедре экологии и охраны природы. Студенты и гости познакомились с направлениями научно-исследовательской работы кафедры, а также с работой волонтерской группы общественных экологов «Экологический патруль». Волонтеры БФ тесно сотрудничают с Витебской городской инспекцией природных ресурсов и охраны окружающей среды, с различными организациями и учреждениями образования, участвуют в акциях и обще-

ственных мероприятиях и всегда готовы прийти на помощь в деле охраны и защиты окружающей среды. Так, членами «Экологического патруля» был проведен сбор средств для приюта для бездомных животных.

Четверг по традиции на факультете прошел под девизом «Молодежь выбирает здоровье». Студенты-биологи собрались в спортивном зале, чтобы посоревноваться в различных видах спорта и с пользой для здоровья провести время. Кроме этого, в рамках Дня кафедры зоологии в этот день на биофаке прошел кураторский час «Изучение и познание природы», а в холле четвертого этажа открылась выставка творческих работ старшего преподавателя кафедры зоологии Светланы Петровны Коханской.

Завершила Неделю факультета Масленица, которую из-за плохих погодных условий машеровцы праздновали в спортзале. Зато чучело уходящей зимы сожгли на стадионе. Видимо, старинный славянский ритуал сработал: в Витебске установилась не характерная для начала марта весенняя погода.

Биологи же еще раз доказали, что их факультет – одна большая дружная семья, в которой каждый студент может реализовать себя в учебе, науке, волонтерском движении, культурно-массовой работе и с пользой провести время.